T ERMARER) Dik
F11/F12

Vad 4008 824 824

—) WWW.SANPUM.COM

AT =HEASHRLE



HAE HY11-2500/CH TN EEMHOHEER/DX

EiblN F11/F12 7%
1% ik
FIURIF1 2 2 a5l R b 2o IR Dk R 25, TR o % RSI0MNUERE BAT R OV IR I8, W76 8 F 1A,
KA B2 N HASA . FHIRAR T g, R B3 A L6t
o FU1 R251A THISCARME IR . o F11/F12 25| Lk Ae e ghint Fnfe 8 T T IR e R Ky
- F11-5,-10,-14,-19%-150, 5} )JCETOP 2255 2 22 Ffil b ; .
- F11-14, R FHISOZ¢ 3 =22 Fnfihfifr o FRATVIARE IV 53 B 15 48 SR B 15 T AR B S L AR e B 52 4 [
- F11-14,-19,-150 )% -250, 3% Fii SAE 2% Firfidi & IHMF11/F1268 A& Z R K “G” I fnHL R 3,
* F12 7512 25 1 22 Fdih e B 47 A AT I ISOFISAEF7 i , I o TEHRIR Tk SOV 1E Bl R 52 4 24 K B AR dih 1) Fn gz 1) $h
e | e O WL | O #,
o TR IBRA: ZE B, FI/F12 Eh ik e AEAR & 0 dih L o T 1 o FI1FIF12:R AW —Fh RIS E AR T M 10i% i, B3k
P&, TARE 1015480 bar, HA #his 4 DR a8 71, b PR AR S I ik R
o fEENS HL ARG U2 R A0°JE iy , X PR st T % 8 ik S AR 4k o MARAUH:ZEBIA N A REC R, B EE D, Bk
Fi5r Sk BRMRE, £ g U [E R 5 KL A X B IESS T 1% 2517 i
o EEHANIHENM TMRZ EEMMAS, 0. itz o RE
EERULE P
F11 Wk
)
\ \
Vo T ]
| =
. 1. #7k
N 2. ALkt
N _ R 3. Gk
7 4. WO MG S A
) 5. 4y ke
o
x\f/ i . ) ) . . 6. Tk
N 7. BRI
s \_‘_‘J - 8. rﬂhﬁ
- S LR
H= = . o ffith/ i Adh
W g Ty 10. 52 8 20E S PR Mk 2

10 I

T SANPUM FxAREs:. WWW.SANPUM.COM 2EMERE. 4008-824-824



FEA 5 HY11-2500/CH TisE B EEER/ DX
& F11/F12 Z5

F12-30, -40, -60 % -80 Z|{F (Pr~AF12-60)

N RS

- S 3 AL

- LA

g0 R

- R A&

- Rk Fe ik
k)

R PN

© 0o N O o »~ O N =

F12-110 #|#LE

ek

AL i 2

L A

53 I %5 4

TR HE Bk

L RS

LilE2)

i th/ i A fh
. EdhiR
- TR EHhR

© © N o o > W0 N =

—_
o

—_
jury

sEERE. 4008-824-824 EgzaEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 2



FEAE HY11-2500/CH

T E B R ER/ DX

MEES# F11/F12 7%
= kMg F11-5 -10 -14 -19 | F12-30 -40 -60 -80 -110 |F11-150 -250
H &2 [cm3/rev] | 4.9 9.8 14.3 19.0 30.0 40.0 598 80.4 110.1 150 242
THEN
e, makn [bar] | 420 420 480 480 420 420
Iy, S [bar] | 350 350 420 420 350 350
Ok T ®E [rpm]
Bk, Y 12000 11000 10000 9000| 7100 6400 5600 5200 4700 | 3000 2700
I, S 10800 9900 9000 8100| 5600 5000 4300 4000 3600 | 2600 2400
ik, &S 50 50
REEEAREHD
InEn, AEEdif e [rpm] | 4600 4200 3900 3500| 3150 2870 2500 2300 2290 | 1700 1500
Ok ARE
ok, Y [/min] 58 108 143 171 213 256 335 418 517 450 650
I, WS [V/min] 52 97 128 153 168 200 257 322 396 390 580
¥ [E B R S max [°C] 80 80
min[°C] | -35 -35 -30 -35 -35 -35 -35 -35

LRR

(x103) [kgm?3] | 0.16  0.39 0.42 1.1 1.7 2.9 5 8.4 11.2 40 46
HE [kg] 5 7.5 8.3 11 12 16.5 21 26 36 70 77

Vi EE SN, PRI HAE L6 B

2) {4 05 2t 3o g 78 1 1R T B0 5
9 2 W22 He B AR BORHI TARIRE 35

BEDEERTELAR
W (q)
q= 10%8‘7)’:11\/ [I/min] D - HE& [cm3/rev]
n - ## [rpm]
HEE (M) Ny - HFRECER
D x Ap X Mym . s
M= =X Nm) Ap - FZ [bar] (i, HHZIH)
T]hm - *ﬂmﬁ%
yj$q(|):(,)Apxnt Nt - BAE My = My X Npm)
= 600 kW
3 SANPUM Egaphgs:. WWW.SANPUM.COM £EHERIE: 4008-824-824




FEAS HY11-2500/CH THzUE EMEHEER/ DX

ITRRS F11/F12 %3
F11] — — — — — — —
| | | | | | | | | |
SBiEER EEMAE If B FwmO REEZ M i fi F3ls i% I % I
L A R ¥ & I
RS HEH R |30 5t R B i
(cm?/rev) 5 10 14 19 150
5 4.9 S |FFk AR IS S
10 9.8 P | MR EEERS |- - o e
14 14.3
19 19.0
150 150.0
I i Aip
RS |6 W HL JEE B 4% RS |30 AL
5 10 14 19 150 5 10 14 19 150
M | 5Bk L K |2 il o e e o e .
H | ik, &HE e s e s e D |DIN 5480 {E4 0 00 0 o
Q |5k, o o - o0 o
J L2570 oz A R o o - o o
G | Hhik, it e o o - o o
R | 2%, WG 5% 1 L
L |2, #mrgfem L
Eegife il
R5| B HL R A% £ 2| g 75 1 B A
5 10 14 19 150 5 10 14 19 150
B BSP#Z4r . . . . N NBR?, i JE . . - . .
R | B ARK, - e e e H | NBRY, &% . e - e e
i I %z iy 2) E | FPMY, &%, &R e s+ e o e
L | B, - e e e V | FPM9, 350E, min . e e e
W e 1 )
U | SAE,UN#Zg o o - o -
F SAE 6000 psi #:2% - - - - .
RS |3 W ALY RS
5 10 14 19 150
CETOP#:2% )
W [k ik - e e e
oAl Bt 0: Tl - B
BRIl
2 BSPiZ4r
INBR - T 5 # i
9 FPM - i i%

sEERE. 4008-824-824 Eg#ahEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 4



HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX

ITHRRS F11/F12 3|
F11 — — — — — — —
| | | | |
k53R TEHEHRE heE  EmO REXRZ I 4 fi K35 £ 15 i% I
e K B # % I
RS [HE & RS |60 e K B
(cm3/rev) 14
14 14.3 S | iR .
P | WIZ3E % iR IR A% .
I fig Hilt A
5 |6 ] 75 1k ML kg RS | 6 W o 1 B i
14 14
H o | ik, filk . K| 2 7 i .
R | %, IGist & 45 ) . D | DIN 5480 f&# o
L | %%, st £k .
LS
TN (A=A i e K L%
5| B 56 1 A% 14
14 E | FPM* &JE, &R .
F | SAE 6000 psi #:2% . V| FPM*, &g, ik .
R 2
(AR B 5¢ R L%
14
I |1SO B2 .
o] it B 0: [ 1k - bt
* FPM- $i B i

5 SANPUM Fx RS WWW.SANPUM.COM 2EmERE. 4008-824-824



FHEAE HY11-2500/CH

THzUE EMEHEER/ DX

ITHERS F11/F12 &5
F11 — — — — — —
| | | | | | |
5% TR I g€ FimO REEXRZ  WEH 4 Fils 3 T bril
5o AR A% & W
5| HE &= 5|3 5o R B A%
(cm¥/rev) 14 19 150 250
14 14.3 S R T A B o o - -
19 190 P | cikitlitiEa [ o - -
150 |  150.0
250 | 242.0
Itk h fip
5| %M 5o A A% 5 |3 5o A B %
14 19 150 250 14 19 150 250
M | ik - e e - T [SAEF# . . . -
H | &k, &% LA S |SAEfLaE: o 0o o o
Q | Bk, - 0 o - Ko 2 5l o s - .
| Bk, e o o - F ISAEfs - - e
G | Bk, e - o0 o -
R | 22, Ibiet & 4% i L
L ﬁ,iﬁﬂﬂ‘ﬁ"ﬂf’[’ﬁ] . . . . %ﬁ
5|3 W 5o R B A%
" 14 19 150 250
EEY H 3) ” - . . .
5] 50 Ty i Nemo g e e
14 19 150 250 R
- E FPMA),{E‘EE,%YEL ° ° 3 .
U | SAE,UNERZ ot vV |[FPMY, &%, ik . .
B |BSP#zy - o - - e
F | SAE 6000 psi #:2%2 - . .
5 |30 HIL A B A%
14 19 150 250
S |SAE p:z e . . .
o At o] ik -
D py il
2 BSPiZ4y
INBR- T 5 5%
9 FPM - 5k e

cEERIE: 4008-824-824

B aAR#E: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 6



HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX

ITHERS F11/F12 %3
F12 — — — — — — —
| | | | | | | | | |
Ok5R  SHRmMK WeE  EmO REFE 43 Hh fd FyE % TR % T
7 1k LK %
5 [ &5 | m 5 T L Hs
(cm®/rev) 30 40 60 80 110
30 30.0 LOT |PEohiki | o o o -9
40 40.0
60 59.8
80 80.4
110 110.1
2L TN Ty - Ty
EX: % 1R B % ’ 20
30 40 60 80 110 S v 30 40 60 80 110
M| 3% . . . . R rlf‘l’;_zi’d_‘ L
Lo wmtetneht | o o o o P | Tl e e i
R | %, G 4HiEss | o o o o o
- ] . A i
T a -
- & | i w FAR ALK
&5 [ 5w 76 T L
él(‘) 40 60 80 110 - 30 40 60 80 110
F (S0 2= R D |FRfEDINGER: e e e
= Z | w#%DIN7ER
K| b o2 o 7 S
P | W4 T )
R i Bt
&5 3w 7R R &5 | 5w 7 7 L H
30 40 60 80 110 30 40 60 80 110
| 1ISO #:2% . . L ° . H NBR”,%}_«E . 0 . . .
N NBR", it H& . . . . .
V FPMZ),EEE,EZBEIIL ° . . . .
o AR o: ]k - IR
DNBR - T e
2FPM- 54 44 e

I F12-110: 4tk i He (36 1Y)

7 SANPUM Fx RS WWW.SANPUM.COM 2EmERE. 4008-824-824



FEAS HY11-2500/CH THzUE EMEHEER/ DX

ITRKS F11/F12 7|
F12 — — — — — — —
| | | | | | | | |
5% FEEMIE If B F@mO RERKX I i F3S 3% T iE T
72 1k L H % T
5 [ HE & 5| M 5o A%
(cm?3rev) 30 40 60 80 110
30 30.0 LO1 V\]EW&E[&] . . . ) -9
40 40.0
60 59.8
80 80.4
110 110.1
) fE & T
5 | MW 5o A B % 5|3 W 5o A A%
30 40 60 80 110 30 40 60 80 110
M Eji’_\: ° ° ° . ° S ﬁ%ﬁﬁ?@%& * * ° * °
P | T2 56 5% 1R I B L L
F N
RS | ] 5o R B %
30 40 60 80 110 T TET %ﬁi*ﬁifmtg
wie a2 7|1 ¢
F |ISO #:2% ) 30 40 60 80 110
C | #aEDINTEG e o o o e
K | R 2 T g - e .-
X | AL T - o - - -
RZHEB R
5 | MW 5o A B %
30 40 60 80 110
C AR . . . . . o
(A= i 5o A B g
30 40 60 80 110
H NBR”,A.E'—;E . . . . .
N | NBRY,{&JE e e e e e
V | FPM?, &R, &k L
o cAIfik By O: [k -
"NBR - T #5158
2FPM- 4 %

IF12-110: 4tk Y (36 1)

~EaEniE. 4008-824-824 F2ABERS: WWW.SANPUM.COM SANPUM 8



HAE HY11-2500/CH TN EEHMOHEER/DX

ITHRRS F11/F12 %3
F12| — — — — — — —
| | | | | | | | | |
Oik5%x T I &€ @m0 BEEZ thE i {i FIS i% I £ I
o 1 B i 7 T
5 | HE 5| 30N e 7K L%
(cm®/rev) 30 40 60 80 110
30 30.0 LO1 | WY& nh 3k L o« -9
40 40.0
60 59.8
80 80.4
110 110.1
I fig 1 I
RS |6 W 5o R L% 5| w0 5o R L%
30 40 60 80 110 30 40 60 80 110
M o3k . . . . . S o AR RS . . . 0 .
L |3, &g i ° e o s e P | FI 2R i AR i L
R | Z, G EHiER: |« o o o e
] il
Eepiifal RS | LA 5o A B %
o5 [5m 7 1k LK 80 40 60 80 110
30 40 60 80 110 S RS AE fEi o o L .
S SAE 2% 0 0 . . . u S AE fEHE - - - o -
U | SAE,UNiZz o o o - o T | bRHESAE P (L I
RREE e
RS [ 30N e K LB 5| 360 5o A B A%
30 40 60 80 110 30 40 60 80 110
S SAE 4[{1%*%(2% 0 0 . . . H NBRU,%‘E . . . . .
T |SAE 2iZ#ep2s N N | NBR",{&JE ¢« o o e e
V FPMZ),EE,%?& ° ° ° L) .
o ] flEtt 0: [k - et
Y NBR - T i # Ke
AFPM- i 1

9 F12-110: fifi 2 e e (36 17)

9 SANPUM T AREs: WWW.SANPUM.COM 2EMERE. 4008-824-824



FEAS HY11-2500/CH T E B EER/ DA

ITHERS F11/F12 %3]
HhERME, F11 RS, F12
TS 3= TR (=2
F11-005-MB-CN-K 3703665 F12-30-MF-IH-D 3799843
F11-005-MB-CH-K 3707249 F12-30-MF-IH-K 3799844
F11-005-HU-CH-K 3707308 F12-30-MS-SH-S 3799851
F11-010-MB-CN-K 3703603 F12-30-MS-TH-S 3799616
F11-010-MB-CH-K 3706030 F12-40-MF-IH-D 3799525
F11-010-HU-CH-K 3707310 F12-40-MF-IH-K 3799526
F11-014-HB-CE-K 3783201 F12-40-MS-SH-S 3799532
F11-014-HB-CV-K 3782830 F12-40-MS-SH-T 3799533
F11-019-MB-CN-K 3703516 F12-40-MS-TH-S 3799617
F11-019-MB-CH-K 3707893 F12-60-MF-I1H-D 3799988
F11-150-MF-CN-K 3703468 F12-60-MF-IH-K 3799989
F11-150-MF-CH-K 3707008 F12-60-MS-SH-S 3799998
F11-150-HF-SH-S 3707325 F12-60-MS-TH-S 3799618
F11-250-QF-SH-F 3706440 F12-80-MF-IH-D 3780767
F11-250-QF-SH-K 3795858 F12-80-MF-IH-K 3780772
F12-80-MS-SH-S 3780783
F12-110-MF-IH-D 3781530
F12-110-MF-IH-K 3781534
F12-110-MS-SH-S 3781542

sEERE. 4008-824-824 Eg#ahEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM10



FEAE HY11-2500/CH

T E B R ER/ DX

BARZH-HhR AT F11/F12 %7
Hh 7 75 5 HWAGFWAITE
o5 3 S, BT UL RS SR ARz ), D L

RS i T LA ph R A o £ (T ) R b AT i e 5 55 O IR
S ATV B, 2 A — A Ehab AR — A B AR R TOUT
JR R R ]k 2% e 1AL IR 55 R B A, LA SRR S5 |
Ml s G “HE N R

bR A A O T3 T AR AN R S AU 7™ i AT EL B
FRIEAB,, (L, ) Rl v 5 REE T TAR L MR b
B SR AR IRRS B DL B M 75 S S S T oL R
B fE RIS - 2 /DA 90% 1 i DR 45 S i R T 55 AR /N2
FEGE ¢ |, 5270507 1 il Ak BR45 52 1 Wl R i 02 B, A7 A 95

&

BELTHEFRSREENNXER

ek
(B )
HEHF
- — \/

\

\
\ BT
\ M R
\
\
RGN

PN, BT e s B ] i A2 1

LA, il i i B TS MR S8 e AR A 0 JBE L B i i
YL,

Weye s w] (TREPUGR) FR T — A R 5 Rl 5 a1 1 5L
Py, AT BAR R 00 T A P11 sF12 k5 i A v

2 BOR IR 7E 23 7 (T REAUBRER) BE AT — IR A iy it SR, 42 4%
VAT R BERE (2R & 9 3):

- T EABGRAE M TOL

- FUIsF120 ks e Y

- TAEUES (fEG EHER T, T Ade S50 R 2R );
- RGHIEHNT

- e I TBORS JE 5

- R (B, B, %)

- TR (REDE);

- e (AEfesiA ),

- MR

- 8 S AR I G

- RERLZ SRR R Z R A

- W E ISR (o),

BT BB 75 1 i fR 1 S5 1 (o ) B IE,

A TR BRI AT A, AL 2B 0L T, A2 1) BT K2y
170° (ka7 X) 8190° (Fisf775 X)Lk,

11 SANPUM T AREE. WWW.SANPUM.COM SEEBE. 4008-824-824



FEAS HY11-2500/CH THzUE EMEHEER/ DX

FARER-ENEELR F11/F12 %7
= ERHE
T RACRE, WP TR 12750 s/ AT RE Rt s e o 210 bar
b B, FRVF G /M MR A S RIS T A, IR T === |
Tl N T R, =7 420 bar
90%
A PR S F12-30 9 2 BUBCR FBLAECR , F12.30 Bk
KT HEBUEMF P10 BCR VORI SUR ST A T (LRI o
B7,
1
0 1000 2000 3000 4000
i [rom]
MR
100%
e e — 420 bar
== 420bar|
210bar| — T
90%
F12-30 Sik
80%
¥
0 1000 2000 3000 4000
5k [rpm]
RAER
FI/FI2 2B — KA UL SRS SIS I A THRE = 90
1y, TARME I RAL, ]
Ve, 4 PEL T 73 A F 1.2-30 gk 74 4% 5 85 ]
i -
WP R DAL 0 7 8 AT R TS TR PR Bkt ///
D, ]
*e 80 5000rpm -~ / -
LA /AR 7 20 S5 PR B M L , 28 £ 2dB(A) 2 5, 3500rpm —
75 | //
i A SRF1/F12 250 AR 7= 5 i 7 Bk ] DA IR 5 24 2000rpm/
— 70 t
AR, F12-30
(M, LERIIAE)
65
¥
0 100 200 300

77 [bar]

sEERE. 4008-824-824 Eg#ehEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 12



HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX

FARZER-BR F11/F12 3|
BREERMERMFOES B .FrEmREFOER (F11-19)
F11 %7 oo '
5 y 4
XTGBT 0L, RS A LGS I £ 1)) sl ROBE ¢+ g 'V/
) F117 5 iZLRIRe () A Ra i A sE S (L T %) 15 / /
T AR 20 M(ThJ) R L TR T, T LR BT 1 S/ /
W AR 1,0 / 7
MDA R (S WEERT) UL L EE TR, Bt mE O E / / /
7. 05 7 /'
i, 4 F11-19-M I3k fE %L 3500 rpm A7t , 3 11Ty // /" LR
Z/bFH 1.0 bar, e AHBF1  FE1EA Dk 4 (/e 0 J/_/’ — =
AR AL RIS ) ST, AR RTRE 2 DL B Wik R 1 s ~0.15 bar EZeiE
FAESCLOL T Bt B R S T ) 05 L
R 1000 2000 3000 4000
HEOEN AR S5 HRER R AT, 18 g 3Rtk GEREAIE . 1k [rpm]
E2.rEWREMKHEOEN(F12-L8-R)
oie |[L&RR| M H F12-110 -80 -60 -40 -30
F11-5 4600 3800 3200 — 20 2\, \\ ,
F11-10 | 4200 | 3100 | 2700 g iyl
F11-14 | 3900 - 3200 = 2N A
1,5 77 V4 //
) O ’,
F11-19 | 3500 2400 2100 2 / /
F11-150| 1700 1300 1100 L 1.0 / / /
F11-250| 1500 950 - UEREES //, / //
//’ / /'
05 /Irl 4/ /’
/'/ ////
0 L s
Z7 7
F12 5| ©0.15 bar HZE
0,5 \ | \
P12/ (A L REC &) A IR o B AR R L T iz 1000 2000 3000 4000
AT, R 10 AT , 760012 B 7 A i s TS 1 2R HEH [rpm]
F12 0435 (MR ) A 2036 T AER L0 T BTk 10 8060 40 50

Bl i, HLAAAE T et |

— 2,0 7 717
S 9 4 0 1 P ) 2 P o g / / / /
E 15 //ll / ////
BT, 2RBKE T A O 5 // 1/
g /4

-
o

/

05 /l v/

) 77

)/
NIy
/4
> 0.15 bar FiZs
0,5 \ | \
1000 2000 3000 4000

B [rpm]

13 SANPUM ExAREE: WWW.SANPUM.COM SEERIE. 4008-824-824



FEA 5 HY11-2500/CH TisE B EEER/ DX
RERT F11/F12 Z5

F11-5 (CETOP Ezt)

96 max
100
@127 max
C MRd2
65 84 max
5 47.5
FmAaB
- | Fil A (1/2” BSP)
— [ HOALE (1/2” BSP)
B I N (%9
‘ fihE D
_ (1/4” BSP)
1 |
! e C
14 = % 2% (1/4” BSP)
max | ‘ ‘ 1135
&
~N_— T~ 88.5
54 J | \
1A3 i l\f—i HiRp] 77q
ﬁ | C ik f . ROS5
40 30
v F4E 6x6
I I
K w0 5 5 M6
©18.008 min 1
17.997
2
©20.3 05
@80.000
9 T JT”*{’ 79.954
N L l ik

20
W18x1,25x13x9g
D mytE sk (DIN 5480)

+EEmRE. 4008-824-824 T ARES. WWW.SANPUM.COM SANPUM 14



A5 HY11-2500/CH
LER

SHAEBHMEHEER/DE
F11/F12 %7

F11-10 (CETOP #!x)

116 max

125

@152 max

C Wit

79

11 53

156 max

HOALE

/

i

(#9)

‘ 7‘
|
N

\@L

FhaA
(3/4” BSP)

it D
(3/8" BSP)
e

30

133

O =

C iy
it 6x6

v
K RIS iy

@20.009

19.996

=

M6

min
20.5

100.000
99.996

22

T B
(3/4” BSP)

ik C
(3/8” BSP)

R 0.5

W20x1,25x14x9g
D %4l (DIN 5480)

15 SANPUM F2AREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYEEE. 4008-824-824



FEA 5 HY11-2500/CH TisE B EEER/ DX
R¥ER~t F11/F12 Z5

F11-14 (CETOP EIx)

B i
(AT 8ch F 0
lglﬂ—ﬁy/f:%?ﬁﬂ)

125
150
C W%k : il B
Faho A (3/4” BSP)
102 53 (3/4” BSP) 102
| 72 45 TR IRy
32 ! (AT 3E)
| |
| itk D |
(3/8” BSP) 3‘0
| |
157
149 133
max (’rﬁ/lﬁlil c
(3/8” BSP)
14
B T I T 8
i C i n
9.5 1 ! e m \ N
T ‘ | |
42 35 C ik ‘ % R0.5
| KELPREA —) | 7P 8x7x35 | — KH
I ‘* | 26 Q2475 | L |
a5 8 | —— M8x16
} U 225 6 W25x1.25x18x9g <248
@27 | (0.009/-0.004) DIN 5480 @80 +0/-0.046

sEERE. 4008-824-824 Eg#ehEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 16




HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX
ZIRRT F11/F12 %3

F11-19 (CETOP #zt)

87

14 (x2)

140
@170 max
C MUkt
88 63 114 max
" Eil A 54
(3/4” BSP) £ B
- (3/4” BSP)
,M w N (@)
( {1 D ‘ A
1 M—  (3/8” BSP) ‘
| | T B - 29 | \\ |t C
165 max AN 1 1 : i (3/8” BSP)
i ' p | I
0 $‘ ! 138 ! {} !
$ 100
58 - 16
L Or———17 | — T[T
] N C|
C ik 2% ‘ ‘
& . R1.2 I
o5 | N max 10 23
42 R 1.0 Py
\ﬁ\
y 0 )| max 7~ KORP i
Sk 8X7x35 Qﬁﬁf 16 M8
min
©112.000 ©25.009
111.946 24.996
Jﬁ 28

28 W25x1,25x18x9g
D %L 4k (DIN 5480)

17 SANPUM F2AREE:. WWW.SANPUM.COM aEERE. 4008-824-824



FHEAE HY11-2500/CH

RERT

TisE B EEER/ DX
F11/F12 Z5

F11-14 (ISO Eist)

| #2322 (ISO 3019/2)

102

53

45

]

F:ili A, M26x1.5
(7£16; 1SO 9974-1)

it )R a}
(AT iE)

| | 2 i ilit3H F1D, M16x1.5
| Q\wﬁ}/ #12; 1SO 9974-1)
A ‘ & ‘ 139
T ‘ / ‘ itk bC, M16x1.5
/ 90 (#12; 1SO 9974-1)
o IT]
(ISO 3019/2) : | |
| \
21 | L
4\ ) 4\ I : I
42 35 KELPieh— | | ZWS mﬂ
y 1 ) ‘
4\ ‘ ‘ =——"7= W25x1.25x18x9¢g
e D MiE s
T 8x7x35 - (DIN 5480)
-4 8x7x =

F OB, M26x1.5
(#16; ISO 9974-1)

133

12

M8x16

cEERIE: 4008-824-824

B aAR#EE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM18




HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX
TR F11/F12 %3

F11-14 (SAE BEIR)

R 260
(x2)
R 14 (x4)
29° (x4)
120 4—
f 2145 (x2)
\
146
174 (max)
S Hgz3E 2% SAE "B" (SAE J744C)
F:i0 A, 1 1/16"12 UN Lair B, 1 1/16™12 UN
O 8 % 1} (SAE J514d) ORI & % £ (SAE J514d)
102 53 101
45 A R 46
(M%)
| 0 e
s it 1 D, 9/16"-18 UNF ! ‘ ! |
‘ ‘ 7 ORI %3 (SAE J514d) [ J 30
1B | | ; 15_3 @ '/ *
——— L. | T _ : _
ko T | ] 151 | 133
max ‘ | ‘ (IEZEHIII C, |
J/ 102 9/16"-18 UNF
| O%Y & %
17 92402 | (SAE J514d)
(x2) ‘ ‘
! | 9.5
W — | AT
) @ | 7
38.1 31V 8 T 3@ R0.5
\b H + ‘ % %"X%"X1%" 24 - ". ‘ ‘
6.35 5/16"-24 UNF-2B
TRE : ‘ (716)
ks 25-1(B-B) \ | @25.4 (+0/-0.05) St @
(SAE J744c) @27 13, #1i16/32 280 |
(SAE J498b #iJFLALHE; @101.6 +0/-0.05
14, 30° &y fi1, AR,

AL )

19 SANPUM FEAREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYEEE. 4008-824-824



BeAS HY11-2500/CH T EEMOHER/DIX
LIERT F11/F12 %3]

F11-19 (SAE &)

B14.4 (x2) 30°
1.02
- - 123
14 R
146.1
@176 max
S %I93 2% SAE "B" (SAE J744C)
63 114 max
54 . *
i s . B
Hh'j..A 11/16"-12
11/16"-12
HLAE
W it o D*
3/16 -18 UNF
| - | 29
181 max |
i itk c*
155 9/16"-18
= as— 117 |
74 T 17
8 ‘ ‘
T T 10 \f Ll/“‘\lj
| i | = | ; | I
1 “Rog | -
y TR 5h il g
BO"X%"x11" SAE "B-B" ‘ 5/,
16 16"-24 UNF-2b
25.35 081
28.3
mn ©101.60
101.55
8 |
S— " MIBSILAE A SAE J514d
33 ]
| : | \
SAE 'B' (13T, 16/32 DP;
SHEIFE BRI (SAE J498Db)

cEEERIE: 4008-824-824

E2ABERS: WWW.SANPUM.COM SANPUM 20



A5 HY11-2500/CH
RIERT

T E B R ER/ DX

F11/F12 &7

F12-30, -40, -60, -80%-110 (ISO Ei3t)

(o}
A1
‘ 1
AT QD1 (x4) HMIE (55 =Avilltih 1)
B1 F12-110 #: T4k
| B3 3522 (1SO 3019/2) (ISO/ig A e )
Bl F12-80 A3
ULy
(i) = — o [
e A ﬁ i B
— |+ | K3
oo oo !
- N
G3 ‘ \/‘7\77 ‘
I % I " ’ I % I \i/
I 1 : } I L3
. . v
A v T !
=1 A ¢ ‘
| B2z |l HJ\ | R2 !
SR Ll
14 so2| || @2 B |
D R Ak o2! ||| ) EX: P 1" s
\ OE2 27 RIS _|| @E3 (Tol. k6)
QF2 (tol. h8) D(Z) %415 Yl F3

21 SANPUM T2 AREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYEEE. 4008-824-824



FEAS HY11-2500/CH THzUE EMEHEER/ DX

s
RRRT F11/F12 7|
R~ | F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 | F12-110 Mo F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 |F12-110
A1 88.4 113.2 113.2 127.2 141.4 AB i~ 3, 3, 3, 1 117,
B1 118 146 146 158 180 EETIEZ: 9| M10x20 | M10x20 | M10x20 | M12x20 | M14x26
ot 118 142 144 195 180 C g ® | M22x1.5 |M22x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5
D1 11 13.5 13.5 135 18 BaL X X1 X1 X1 X
D iz ® | M18x1.5 |M18x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5
A2 100 110 125 135 145 E iy . i i . M22x1.5
B2 59 65 70 78 85
c2 25 26 22 32 38 9 NHIIEL X PRJE,mm
O A HIRE x BERHE, mm
D2 8 8 10 12 14 A, B: ISO 6162
E2 33 42 42 52 58
F2 100 125 125 140 160
G2 172 173 190 216 231 DIN 5480
H2 25.5 32,5 32,5 32,5 40.5 s ( )
Jah 50 60 60 70 82 D A (h5 ) Z R (HET5)
J22) 50 - - - - F12-30 W30x2x14x9g W25x1.25x18x9g 7
-40 W32x2x14x9g W30x2x14x9g
K2 55 52 54 70.5 66.5
L2 40 50 50 56 70 -60 W35x2x16x9g W32x2x14x9g
M2 5 5 5 7 6 -80 W40x2x18x9¢g W35x2x16x9g 7
N2 136.5 137 154 172.5 179 -110 W45x2x21x99 ]
P2 8 8 8 8 8
Q2 28 28 33 36 41 -
5
R23) 35 35 41 45 50 K2 (7 1) P A (% 151
R24 43 35 35 41 - F12-30 @30 @257
S29 | M12x24 | M12x24 | M12x28 |M16x36 | M16x36 40 030 )
S24) - M12x24 - M12x28 -
-60 @35 -
A3 122 134 144 155 170 -80 240 -
B3 66 66 66 75 83 -110 @45 .
c3 23.8 23.8 23.8 27.8 31.8 —
" ek IS 350 bar
D3 M12 M12 M12 M16 M16
E3 30 30 35 40 45
F3 33 33 38 43 49
G3 136.5 137 154 172.5 179
H3 23.5 30.5 30.5 30.5 38.5
J3 24 24 28 36 36
K3 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7
L3 18 20 20 20 22
T3 - - - - 68
0 K Rl
2 P RIEhh
3) D EI4E
)

A Z BIAE R

sEERE. 4008-824-824 Eg#ahEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 22



HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX
ZIERT F11/F12 %3

F12-30, -40, -60, -80%2-110 (HR AN ZR%ER,)

ﬁ\ el F12-80
T @ : fj:A 4
i E4_

40° (-30, -40, ~ /

-60, -110)
43° (-80) oD4 MAECGE =t )
(x2) B4 F12-110 #7551k
(ISO/fr N %3 7)
C gkt
A6
e A5 i B
(2t3) C5 c6
N\ . - %DAj F WA B
e\ & | &)
,,\i/)’ / I o ‘ K6
/ - ‘
(13343 | Q
G5 m HW (ﬁ_‘b-‘.ﬁ)'i) ﬁmm
| o o) | N5 | | G6
LERNIN ﬂ (1, \ | ‘ l
L L71 I ‘ > ~ Q6 ‘ 1 ‘ J ‘ ‘ \_ ‘ 1 ‘ \b
o = A I O 1 i & T w
4\ I . T oL % II\‘ /F
H5 < R6 : ORI
(0,2) T5 P5 ‘ (& TEM H6
S5 ‘ BRI
|
¥ | | |
| P et T ‘
e s [ s Bl
| || AE#E % L ‘IR |
= T
RS as Wi o T ows
RE <k g m] QV5 QES5 (Tol. k6) ON6
@F5 (Tol. h8) K(X) 57 il oP6

23 SANPUM FEAREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYEEE. 4008-824-824



FHEAE HY11-2500/CH

THzUE EMEHEER/ DX

[
TERT F11/F12 %3]
R~F | F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 | F12-110 W F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 | F12-110
A4 160 200 200 204 250 A B RS | Y 3, 3, 10 1,
B4 140 164 164 196 206 i 4T M10x20 | M10x20 | M10x20 | M12x22 | M14x26
c4 188 235 235 260 286 g
D4 14 18 18 22 22 C % | M14x1.5 | M14x1.5 | M14x1.5 | M14x1.5 | M14x1.5
E4 77 95 95 110 116
D izg | M18x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5
A5 100 110 125 135 145 E iz | M18x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5 | M22x1.5
B5 59 65 70 775 85 A B: 1SO 6162
cs5 25 26 22 32 38
D5 8 8 102 10 12 14
E5 30 30" 352 35 40 45
F5 135 160 160 190 200
G5 127 133 146 157 175 E5Eh (DIN 5480)
H5 89 92.3 92.3 1105 1228 CHRE)
Js 50 60 60 70 ) F12-30 W30x2x14x9
K5 14 16 15 15 15 ; xex1axsg
-40 W30x2x14x9g
L5 40 50 50 56 - -60 W30x2x14x9g
MS 5 ° 5 7 A -80 W40x2x18x9g
N5 91 97 110 114 123
Ps 0o 30 a1 40 40 -110 W40x2x18x9g
Qs 28 28 28 37 37
R5 35 35 35 45 45
S5 705 72 76 91 95.7 T g
5 15 15 15 15 15 J e
J Y ] b =3
V5 32 35 35 45 45 KR (hr i) X3 (34E31)
F12-30 @30 -
A6 122 134 144 155 170 40 ) 035
B6 66 66 66 75 83
-60 @35 -
c6 2358 238 238 27.8 31.8
G6 915 97 110 114 123 -80 @40 -
He 69.5 71 74 89.5 93.7
K6 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7
L6 16 18 18 20 20
O BER-
M6 92 115 115 130 140 BIER~T
N6 110 127 135 154 160 F12-30 127x4
P6 128.2 1532 | 1532 183.2 193.2 -40 150x4
-60 150x4
Q6 5 5 5 5 5
R6 5 5 5 5 5 -80 180x4
T6 - - ; - 68 -110 190x4
) K R

2 X Bl (FT L I50)

cEEERIE: 4008-824-824

BEsaAR#E: WWW.SANPUM.COM

SANPUM24




HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX
TR F11/F12 %3

F12-30, -40, -60, -80%;-110 (SAEZ! 4 12t 3% =)

c7
A7
I
QD7 (x4) W EGE={h )
F12-110 §: 1%k
(SAE ®IK)
F&l7: 3k . F12-80
ok e 4 MRt
(AT 1)
A

K8 J
L9
— - I
] L B U o
Hs zfﬁ%f@?ﬂa L8 FJBF; ] He
A T S W%
J8 Q8 | 4k
A o | e
R okl A} @EB S(U)%!
®F8 i 2

25 SANPUM #RtHE. WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



FHEAE HY11-2500/CH

THzUE EMEHEER/ DX

i S
R R F11/F12 7|
Rt | F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 | F12-110 | F12-30 | F12-40 | F12-60 | F12-80 |F12-110
A7 89.8 114.5 114.5 114.5 161.6 A B il 9, 9, 3, 10 117,
B7 118 148 148 195 204 2 ket 3/,"-16x22 [3/"-16x20 |3/5"-16x22 [1/,4"-14x271/,"-13x25
-16X -106X -16X -14X -13X
c7 118 144 144 155 200 . 8 8 8 16 2
D7 14 14 14 14 1 C iy 714 | T4 | T4 | T4 11,412
D iz 3,16 | 3,16 | '-14 | 714 (177,412
A8 100 110 125 135 145 E s ) ) i ) 117,12
B8 59 65 70 77.5 85
C8 25 26 22 32 38 4 UN #25r x %8, mm
A, B #if: SAE#:Z #F41SO 6162
D8 6.35 7.94 7.94 9.53 11.1 C, D, E 04O /B % 5 1 j0u2 80 1, 4 & SAE J514d
E8 33 42 42 52 57.5
F8 101.60/ | 127.00/ | 127.00/ |127.00/ | 152.40/
10155 | 126.94 | 126.94 | 126.94 152.34 RHEZ (SAE J744)
S I (FR? X %4 (A 3 T
G8 189.5 197 214 240 264 (b ) (o 2 5)
H8 8 8 8 8 8 F12-30 SAE'B, 4 2 -
J8 38 48 48 54 67 -40 SAE 'C', 4 12 H -
-60 SAE'C, 4 2 -
K8 72 76 79 95 99 . .
L8 31.8 38.1 38.1 44.5 54.1 -80 SAE'C, 4Bk SAE D', 4k
M8 2.5 4 4 4 7.5 -110 SAE D, 4 B -
N8 153.5 161 178.3 197.1 212
Qs 23 23 23 25 34
Q8?2 . . - 23 - TE5E%H (SAE J498b,14%, AR, MR A)
Rg" 33 48 48 54 66.7 S 7 (b k) URS(RIEm) | X (] 7 350)
R82 - - - 48 - o
F12-30 SAE'B - -
13T, 16/32 DP
A9 122 134 144 155 170 40 SAE G
B9 66 66 66 75 83 14T, 12/24 DP
c9 23.8 23.8 23.8 27.8 31.8
-60 SAE 'C' - -
D9 3) 5/16"'24 3/8“'24 3/8"'24 1/2"_20 5/8"'18 14T, 12/24 DP
E9 25.40/ 31.75/ | 31.75/ 38.10/ 44.45/ -80% SAE 'C-C' SAE 'C’ SAE D'
2535 31.70 31.70 38.05 44.40 17T, 12/24 DP 14T, 12/24 DP 13T, 8/16 DP
F9 28.2 35.3 35.3 423 49.4 -110 SAE 'D' - -
13T, 8/16 DP
G9 153.8 161 178.3 197.1 212
Ho 9.7 12.7 12.7 12.7 12.7
Jo 16 19 19 26 32
I 5
K9 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7 T (7 k) X 9 ( A 3% 357
L9 18 20 20 20 22 F12-30 SAE 'B-B' .
T9 - - - - 68 (©25.4 mm /1"
b e -40 SAE 'C' -
S R il (@31.75 mm /1 1/,")
2 U T4 1 5 i
3 UNF-2Biz % -60 SAE 'C' -
(@31.75 mm /1 1/,")
-80 SAE 'C-C' SAE D'
(©38.1 mm /1 1/,") (©44.45 mm /13/,")
MO A & B E#ERST, U B (F[IEIR) 110 SAE D' -
| F121109 | 1%,"-12UN (944.45 mm /1°2/,")
W ORI L N EEgh I, FFASAE J514d % i TAEE S350 bar
2EERE. 4008-824-824 ExEpiEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 26



B HY11-28dd/CH T EEHEEER/OX
ZRR~T F11/F12 %3

F12-30, -40%;-60 (SAER!T,2 12ie L3tk =)

KRy . F12-60, 2 ie 23 k22

B10
THI(SAE 20 #) 2451k

T Al1 B11
(AT 7:357) c1
] N \ ?l:l D hH A
G111 a4 \
e CT\ I i
. pe - |
RNt
w T N11 G12

~-— -

~R )
T:"éi%ﬂf!é%%%
(AT 1 55)

K11

— ] + H12
1 f RN
H L T — U1W1 T T
I e
J11 Q| mx
M11

S HIFEHEBh

27 SANPUM F2AREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYERE. 4008-824-824



FEAE HY11-2500/CH

THzUE EMEHEER/ DX

2 )
RHERT F11/F12 7|
R~ F12-30 F12-40 F12-60 Wmo F12-30 F12-40 F12-60
A10 146 181 181 A, B i 19 C1,") 19 (¥, 19 (¥,
B10 176 215 215 2) 3/¢"-16x22 3/¢"-16x20 3/g"-16x22
c10 63 74 74 B g 10X g 10X g 10X
C 12y 3,"16 3/,"16
D10 14.4 17.5 17.5 D sy 3,16 3,16
E10 10 16 16
F10 10 15.5 15.5 2 UN 24
A, B (Fih): SAEH:2:, 5 AISAE J518¢ (6000 psi)
A1 100 110 125 C, D (ilith): O pl 2 511 1 RS0 1, 75 & SAE J514
B11 59 65 70
c11 25 26 22
D11 6.35 7.94 7.94
E11 33 42 42 MO A K B EER, U B (RT%EIN)
F11 101.60/101.55 | 127.00/126.95 | 127.00/ 126.95
F12-30 3 11/,6" - 12 UN
G11 189.5 197 214 -409) 15,4 - 12 UN
H1 8 8 8 609 | 15,"-12UN
J11 38 48 48
9 e TAF)E 1350 bar
K11 71 77 81.5 ORI BB OSSN, 54 SAE J514d
L11 31.8 38.1 38.1
M11 25 4 4
N11 154 161 178.5 LU (SAE J744)
Q11 26 27 27
R11 33 48 48 TR (Hr i)
F12-30 SAE 'B', 2 iZ#;
A12 122 134 144 40 SAE 'C'. 2 #p
B12 66 66 66 .
c12 23.8 23.8 23.8 -60 SAE 'C', 2 ik
D121 5,6"-24 3/g"-24 3/g"-24
E12 25.40/ 25.35 31.75/31.70 31.75/31.70
F12 28.2 35.2 35.2
SAE J498b,12%, 4R, thME &
612 154 161 178.5 TEsE ( %, T, DAL )
H12 9.7 12.7 12.7 S T (hr i)
J12 16 19 19 F12-30 SAE 'B' 13T, 16/32 DP
Ki2 508 508 50.8 -40 SAE 'C' 14T, 12/24 DP
L12 18 20 20 -60 SAE 'C' 14T, 12/24 DP
" UNF-2B 2%
Sl (SAE J744)
TR (Fr )
F12-30 SAE 'B-B' (@25.4 mm/1")
-40 SAE 'C' (@31.75 mm/1 1/,")
-60 SAE 'C' (@31.75 mm/1 1/,")

cEEERIE: 4008-824-824

BEsaAR#E: WWW.SANPUM.COM

SANPUM2s8



A5 HY11-2500/CH TN EEMEEER/DIX
RERT F11/F12 %3

F11-150 (CETOP #!%)

172 118 101
18 36.5 M16(x8)

o A EihH B

(1172)
\/J\ L >@ N

117
@ @j (7 2)
o | & O
Mt D
jore | M\m&%
_ | i TR

all
\{ mm
! 85 it C
\| | i~ 7 (BSP 3/4")
307 = 250 % 1]
/,A o5 159 /,A 4_\
109 ‘
d ——1— \7;%
\ A 50
10 R1.0 A
C M3 2 o || —
Rk H14x9%70 82 i K yﬁgﬁh
I
[T E,?:éj(Mﬂi
@57 min
©200.000 _ | 30 ©50.018
199.928 ‘ 50.002

* 6000 psi ;2% (SAE J581c)

44 W45x2x21x9g

D #E % %h (DIN 5480)

29 SANPUM ZREs: WWW.SANPUM.COM SEHEEE: 4008-824-824



BAS HY11-2500/CH SN EEMEIEER/ DI
ZRR~T F11/F12 %%

F11-150 (SAE £!5()

192

214 max
S Migedk ks 222 max
SAE "D" (SAE J744c)
i 118 101
@21(x8)
" 36.5
Ena A* Fiuho B
| 1 172) ‘ (1 172"
| moh >{$ & ol
%> . ® @
(BSP 3/4") o ¢ | &0
) pim 79.4
- S ‘ > .
O e
335 85 % ~= (BSP4")
297 &
206
157 24
8 A 27 |,
‘ \7§/ ‘ r ‘ \\4'7\/ ‘ _]
= —— — ] —
‘ =
66.7 R0.8 U R1.0 i
y S Wikt i
T AT i @57 mi 7
012 min 7/16")(7/16")(2 1/8" 30
SAE D' <= ‘ %421%5
(SAE J744c) 0152.40 49.3
152.35

8 : ”4\_&_/&\‘:\
i e * 6000 psi #:2% (SAE J581c)
p=—"aNI )| I Ji
|
—\

S RITE R (SAE J498b)
SAE 'D'; 13#,#2138/16;
128, AR, o PG £

66.7

SEHEmiE: 4008-824-824 ExAREE: WWW.SANPUM.COM SANPUM30



T E B R ER/ ik

FEAS HY11-2500/CH
F11/F12 %7

KRR

F11-250 (SAE E3t)

206 161.6

max

161.6 QE
(x4)
206 max 232 s
X
S R Akt 101 (x8)
SAE "D" (SAE J744c)
197 118 36.6
27 EiE A i B
(11/2||) n (11/2")
C) @ C 79.38
- an
(BSP 3/4") 141 @39 (x2)
T (T
i @ || dnc
336 LF | HJ (BSP 3/4")
| 216
180 - — — -
24
ilnlli |
B~ !
' —
R0.7 14x9x70 ‘ Ro-8
. 1N 1
SWZ — b 12.7 an
1 h -
K 0057 i | M16x31
(2, ©50.018 (%)
{ESAE) 50.002 53.5
@57 min
7.9 ?152.40
JJ ] J!l L ¢ 15595
= — eI~ g .
| SAE 'F; 154, 1i8/16, * 6000 psi 7%2% (SAE J518c)
1 1200, S, 85 DU
% . AT SAE 'S’ 134, 21i 8/16
66.7 F 754 (SAE J498b)

31 SANPUM FAREE. WWW.SANPUM.COM 2EWEEE. 4008-824-824



A5 HY11-2500/CH
LRBARFR

TisE B EEER/ DX
F11/F12 Z5

¥ A 1E

FHIF N MFIHZRL, 251 F12[ MR A0 i)

LFRAH (50) Ay Mo, SLVF BRI AW el (£ W581-126100).,
A3 B BT 7R A e 77 160 45 A BB E e 75 ISR o AR Tk i
e, R i B, BT (CRET) o IR ik 1, ] £ R
AT (7220 k) A T3l

VR 2R AR BT, 5 A% Sl ik e 4% 1 , ik 1 B ik 11, o7 24 3%
BB 1R Sl A i e 1, W AR

& E iR

FU1/F12 B 80E S P Re S BO5H T R U JCTs G il
AN

HLP (DIN 51524) i it , A% [ 23 4% gtk , 8 AP CD & 3))
PLE AT AE A

UK (TE TAESBIRACR A0 T ) Fin ey micind Find th wT 3 1
ARAIF= g

P TR S %R KRS Bkt

- WRE MR AR S

- DURIE .

TIERE

A TR B (RTH BN E A3 )

ik : 70°C

Fefkitil . 90°C

FFFFPM (60 ) fihidt (ER VAL .

SRR Wk . 115°C,

IR AR R AR It i 1 A A

TEMESE TARRIIS BT A AT RET 2R A SR i , LA ik ek P

A AT A MUSE VG IR 24 il i A B A B 51 A R AL,
Wt R e, Kb RIS TR SRR sp o

L I %t e %%

EE:

HFN/F120E 0 508 i, 35 e didad AW ikl (SR An ik iy
KYor), HE LA LLFEs . 75 2 5 R 4 3
RKFPERERE AL,

P IBPRHE W1-126 59 AW e A 2RI LE D RS,

F11 &3
AL e [rpm] W [I/min]
F11-5 5500 1-2
F11-10 4500 2-3
F11-14 4500 2-3
F11-19 4000 2-4
F11-150 2200 10-20
F11-250 1800 12-22

F12 &3l
HLJEE RA 38 [rpm] W [I/min]
F12-30 3500 4-8
F12-40 3000 5-10
F12-60 3000 7-14
F12-80 2500 8-16
F12-110 2300 9-18

cEEERIE: 4008-824-824

BEsaAR#E: WWW.SANPUM.COM

SANPUM32



HAE HY11-2500/CH TN EEMHMOHEER/DX

REHARE F11/F12 &5l

RS RRESN

BUARI T ARG BEAE 4 - 15~30 mm?/s [cSt]; RS AR e R 1 R RO e AR S R TR T . ARAR A
FETAERBET , 5% Pt i 0 K BE AR F5 AE8 mm2/s [eSt) 1), BHAR, ATk — g 3 R L e i 58 AR D AT A5 53, (e,
E, FEA SN TARFAE (Rl R BE L il is 44) T, BB R arke
AN HIEF 41000 mm/s (S, SR

HAEFA/FA 27 SR AT B A TR A7 i , D A 35 05 JEE LA 6 B
% T18/13 1SO %4 (1SO4406),

FEIEH I TARZRAE T, Here AR (Laxd) i Bg R B0 10 pm ik

o
F11 &3l
MR AR [rpm] TR S 5ekET [bar]
L2230 1500 3000 4000 5000 6000 8000 9000 10000 11000 12000
WA | HV NE | HV NE|HV NE|HV NE|HV NE|HV NE|HV NE|HV NE|HV NE|HV NE
F11-5 20 22| 13 19| 10 16| 8 13|65 09| 5 06|42 05| 4 03|35 02| 3 0

F11-10 20 22 (115 18|85 12| 7 10|55 07| 4 05|38 04|35 02|30 0 | -
F11-14 199 22|95 15| 7 10|55 08|45 05|35 04|30 02|25 0 | - - -
F11-19 199 22|95 14| 7 09|55 06|45 04|35 03|30 0 | - - - - -
F11-150 | 95 22 | 45 06| - - - - - - - - - - - - - -
F11-250 | 95 - | 45 - - - - - |- - |- - - - - - - -

R A% B T R I R e R RSy - P11, EREOPHEY, DIANSKE,

F12 &3l

MR R E  [rpm] T ik R seik kT [bar]

L2230 1500 3000 4000 5000 6000
R | HV N HV N |HV N [HV N |HV N
F12-30 14 22 7 14|55 09|45 06|35 02
F12-40 12 22 12| 45 07|35 04| -
F12-60 12 22 6 12| 45 07|35 04| -
F12-80 10 22 5 08| 4 04 - - -
F12-110 95 22 | 45 06

HARL iR T HEFE IR RS E) - F12, ® BB HV , BN (3E1) .

(]

33 SANPUM F2AREE:. WWW.SANPUM.COM 2EYERE. 4008-824-824



FEAE HY11-2500/CH

THzUE EMEHEER/ DX

LERARER F11/F12 %7
o 4t 5ol 1 B s 4 =5+

F11/F12&%4 B4 im0, CHnD, iF12-1101464 4 =4 ilibh 0
E.

7 24 £ A S v ) — A Ttk 1 Gl T P R 9 1 C)

ik 3 t

(249 Z )

= il e T CT Pl 9 77 502235, B 24 AE Tl il 4 22—
AL D L B 1) R, LPRAIE e A N B A2 A8 S O
ik 5 38 RS AT e BB R BT A

O P R 1
s
| - e

FEJR BRI ARUEF 1 1/F1258 1R A, DL A 2 58340 58 1K 4 4 O ik
o

FTiFR P, JUHRAE TARE D BARHI R OL T , A S 2 DA
PEPLLL TR I

iE -
- AT RS R A TR A AR R R 7 SR D R e, WA
B A AL AUR R B KR

- S I R AR . 0.5~1 m/s, JE 775538 N B I 8 R i
Y. 3~5m/s

- XTF12R50, AECE R DRSS, FIHEIT SRR 6,

sEERE. 4008-824-824 Eg#ahEE. WWW.SANPUM.COM SANPUM 34



SANPUM

AewmdhE R —R T = &

SI\N PUM
Al =HAZHRAA

iﬁiﬂ:: FYITRELXEERKESFEKREARE19E
FBif: 86-755-23881000
£H: 86-755-23881777
BRFE . info@sanpum.com

4008 824 824
WWW.SANPUM.COM



